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Vinšujeme vám 
tieto vianočné sviatky, 

Pána Krista narodenia.

Dobrého zdravíčka a na stôl chlebíčka, 
do duše radosti, do srdca svornosti. 

Anjel pokoja nech medzi vami prebýva 
a láska Krista Pána nech u vás spočíva. 

	 	 	 Starostka MČ,
			   pracovníci úradu
			   a poslanci MZ

V jasličkách Ježiško taký je malý, 
a predsa jemu sa klaňali králi. 
Taký chudobný v jasličkách drieme, 
a predsa on je Pán neba i zeme. 
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Príspevky do novín neprešli gramatickou úpravou.

blíži sa koniec roka a s ním aj jeho najkrajšie sviatky. 
Tieto noviny budete pravdepodobne čítať, keď nám 
bude na adventnom venci horieť už štvrtá svieca, kto-
rá bude neklamným dôkazom toho, že Vianoce sú za 
dverami. Už len pár dní nás delí od najkrajších sviat-
kov roka, od Vianoc. Sú to sviatky, ktoré by mali byť 
plné pokoja, porozumenia, srdečnosti a lásky. V tomto 
čase sa všetci na chvíľu zastavia, stretnú so svojimi 
blízkymi a prežijú neopakovateľné chvíle, často taký 
malý návrat do mladosti, do detstva. Tieto spoločné 
chvíle sú tým najkrajším darčekom, ktorý si môžeme 
v rodinách dať. Vychutnajme si Vianoce so všetkým, 
čo k nim patrí. Vianočný stromček, polnočná omša, 
kapustnica, bobaľky, vyprážaná ryba, šalát, oblátky  
s medom, cesnak, či jablko, ... 

Užime si všetky tie krásne zvyky a tradície, ktoré sme 
zdedili po našich rodičoch. Nech v príjemnom teple domo-
va znejú vianočné koledy a modlitby ako poďakovanie sa 
za odchádzajúci rok i ako prosba za zdravie našich rodín 

a spokojnosť všetkých blízkych a priateľov. Niekde možno 
tá slávnostná chvíľa bude spomienka na tých, po ktorých, 
bohužiaľ, zostalo pri stole len prázdne miesto. Vianoce sú 
hlavne o láskavosti a spolupatričnosti ľudí, ale je to i naj-
vhodnejší čas, kedy si človek môže uvedomiť, že k životu 
nepotrebuje len peniaze a hmotné statky, ale hlavne potre-
bujeme porozumenie, pochopenie, úprimnosť a dobrosr-
dečnosť. 

Drahí spoluobčania, dovoľte, aby som Vám zaželala nie-
len v svojom mene, ale aj v mene zamestnancov miestne-
ho úradu a poslancov miestneho zastupiteľstva radostné, 
pokojné prežitie vianočných sviatkov, nech sa Vám splnia 
Vaše priania, očakávania a predsavzatia.

Prajem Vám, aby ste vianočné sviatky prežili v kruhu svo-
jich najbližších, v kruhu tých, ktorí Vás majú radi a ktorých 
máte radi Vy. 

			   Vaša 
		           starostka

VÁŽENÍ SPOLUOBČANIA,
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V deň sviatku Mikuláša si deti s iskierkou  
v očiach ukladajú vyčistené čižmičky do oblokov 
a s napätím čakajú na to, čo sa stane. Nevedia sa 
dočkať chvíle príchodu Mikuláša. 

Žiarivými očkami pozerajú von oknom na ob-
lohu plnú jagavých hviezd a netrpezlivo čakajú. 
„Kedy už príde?“, znejú naliehavé otázky. Jem-
né zvonenie v diaľke predpovedá, že tá vytúžená 
chvíľa konečne prichádza. Po dlhej a únavnej ces-
te svetom sa nakoniec aj v Šebastovciach zastavil 
Mikuláš so svojimi pomocníkmi pred kultúrnym 
domom.

Zapálil náš vianočný stromček a rozdal deťom 
balíčky ktoré mu pomohli pripraviť naši sponzo-
ri: San Care Šebastovce, spol. Agro Valaliky,  
Píla Šebastovce, Kamico s.r.o Šebastovce, 
Beki tlačiareň s.r.o Šebastovce, Haraburza 
Košice, a všetkým, ktorí pomohli pri príprave 
a rozdávaní balíčkov pre deti v Šebastovciach.

Ďakujeme, Mikuláš, za Tvoju návštevu a te-
šíme sa na Teba aj o rok ...

Tak, ako končí leto a začína jeseň, tak prichádza aj staroba.  
Pomaly, nenápadne a nedá sa jej vyhnúť. Človek sa ocitá v jeseni 
života a spomína na minulosť. Mesiac úcty k starším nám pripomína, 
že staroba je prirodzenou súčasťou života, ktorá si zasluhuje reš-
pekt, starostlivosť a pozornosť.

Aj tohto roku sme pripravili  príjemné popoludnie, posedenie, 
očerstvenie a malú pozornosť pre našich seniorov v sále KD.  
Pozdraviť ich prišli deti z MŠ, Mária Arkaiová a ŽF skupina Olšava 
z Ruskova. 

OKTÓBER – MESIAC ÚCTY STARŠÍM

MIKULÁŠ OPÄŤ V ŠEBASTOVCIACH 
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DETSKÉ OKIENKO

SPOMIENKY NA TENTO ROK 

Milé deti, v detskom okienku sme
pre Vás pripravili  zimnú súťaž. 

Je určená pre všetky deti, 
ktoré sa radi venujú KRESLENIU 

a TVORIVÝM ČINNOSTIAM. 
Deti môžu nakresliť vianočný obrázok 
(môžete použiť rôzne techniky ako na-

príklad akvarel, pastelky alebo ceruzky), 
zimný krajinný obrázok (napr. krajinný 

obrázok s motívom zimy, s kopcom, stro-
mami a snehom) alebo zimnú postavu  
(napr. snehuliak, lyžiar) a priniesť ju na 

miestny úrad  (alebo vhodiť do schránky 
miestneho úradu) do 31.12.2025.  

Najkrajšie diela budú odmenené. 
Tešíme sa na Vaše kreatívne výkresy  

a želáme všetkým detičkám veľa šťastia! 

STIAHNITE SI APLIKÁCIU
n	 Aplikáciu ako občan sťahujete a využívate BEZPLATNE.
n	 Aktuálne INFORMÁCIE O NOVINKÁCH z nášho webu priamo 
	 do vášho mobilného telefónu.
n	 Ak chcete mať všetky DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE o dianí v mestskej časti 
	 urobte niekoľko JEDNODUCHÝCH KROKOV. 
n	 STIAHNITE SI APLIKÁCIU ŠEBASTOVCE na Google Play, 
	 NAINŠTALUJTE ju do svojho mobilného telefónu a všetko sa dozviete.

FERDO MRAVEC MÁ NOVÝ KOLOTOČ Na ihrisku Ferda Mravca máme od leta nový  
kolotoč. Ďakujeme rodine Moniky Szadziul Košťanskej za ich dar pre deti v Šebastovciach 
a všetkým ktorí pomohli pri umiestnení kolotoča.

Dávame do pozornosti



POĎAKOVANIE NA ZÁVER
Milí Šebastovčania, 
Vážení spoluobčania, milé dámy a páni.

Stojíme na prahu konca ďalšieho roka – obdobia, ktoré 
vždy prináša príležitosť obzrieť sa späť a zároveň sa s náde-
jou pozrieť dopredu. Rok, ktorý sa končí, nebol jednoduchý 
a ľahký. Práve naopak, bol zložitý a náročný, no ukázal aj 
silu našej komunity, odhodlanie a ochotu pomáhať si na-
vzájom. Aj keď finančná situácia nielen našej, ale aj iných 
obcí nie je najlepšia, snažíme sa malými krokmi napredo-
vať. Nie je to v dnešnej dobe ľahké, ale i napriek tomu sa 
nevzdávame.

Chcem preto poďakovať všetkým, ktorí ste prispeli k roz-
voju, skrášleniu našej obce, k úspešnej reprezentácií a šíre-
niu jej dobrého mena. Osobitné poďakovanie patrí zamest-
nancom miestneho úradu, poslancom a všetkým tým, ktorí 
ste sa aktívne podieľali na našich akciách počas roka. 

Ďakujem za Vašu prácu, za Vaše dobrovoľnícke aktivi-
ty, za podporu našich spoločných podujatí, za trpezlivosť 
počas náročných dní pri zabezpečení základných zákon-
ných funkcií MČ, skrášľovaní verejných priestorov, podpore 

kultúrnych a športových aktivít a iných dôležitých úlohách  
a za Vaše nápady, ktoré pomáhajú posúvať našu obec vpred. 
Každý z Vás prispel svojím dielom k tomu, že dnes môžeme 
povedať: urobili sme kus dobrej práce. 

Rok, ktorý je pred nami, bude v samospráve náročný  
a zvlášť v meste Košice, ktorého sme súčasťou. Prinesie zme-
ny, nové výzvy, ale aj nové príležitosti. Verím, že k nim bu-
deme pristupovať s rovnakou energiou, ako doteraz. Mojím 
želaním je, aby sme aj naďalej zostali obcou, kde sa ľudia 
poznajú, pomáhajú si a kde sa oplatí žiť.

Prajem Vám pokojné a radostné prežitie sviatkov, veľa 
zdravia, šťastia a pohody. Nech nový rok prinesie do Vašich 
rodín porozumenie, úspech a najmä pokoj.

Všetkým spoluobčanom prajem v novom roku 2026 veľa 
zdravia úspechov v osobnom aj pracovnom

živote. Osobne si prajem, aby sme boli k sebe láskaví, 
ohľaduplní a rešpektovali sme sa navzájom. Dúfam, že spo-
ločným úsilím budeme budovať našu obec, aby bola dob-
rým miestom pre život.

Ďakujem vám za dôveru a spoluprácu.
Monika Puzderová, starostka MČ

Vianočná besietkaVianočná besietka

26. 12. 202526. 12. 2025

Tešia sa na Vás deti,
ktoré ju pre Vás všetkých pripravili.

Milí rodičia, starí rodičia, Šebastovčania,
pozývame Vás na besiedku. 

Kde? 

sála KD  

o 16,00 hod.

besiedkabesiedka


